

Razotkrivanje Hanuke

Svrha Hanuke u židovskoj religiji temelji se na pripovijesti iz Gemare iz Talmuda o svjetlu Menore u židovskom hramu. Židovi nakon što su od Grka oteli Hram pronašli su jednu teglu ulja koju Gojimi nisu pokvarili, a ova je tegla čarobno gorila osam dana, ne samo jedan.

Rabini priznaju da je ovo simbolično, što znači da ovo nije doslovni historijski događaj. Priča ide da su Grci prisiljavali Židove da u svoj Hram stavljaju slike Paganskih bogova, što je izazvalo pobunu. Osam je dana simbolično za imena YHVH što broju 26 dodaje 8. Menorah je planina Menorah, što je simbol YHVH.

Hanuka je osnovana na osnovu Jevrejskog festivala Sukkot. Međutim, kako to rabini izjavljaju, svrha Hanuke je izvršena napadom na Paganski duhovni festival Saturnalije koji bi počeo u ovo vrijeme (vrijeme Hanuke).

Svjetlo Menore je simbolično svjetlu Kethera, to je Ain Soph koji je povezan sa Šekinahom 22 hebrejska slova, dok kabine Sukkota imaju u sebi lubanju koja je simbol Kethera u judaizmu. Devet grana Menore su svjetovi jevrejskog svjetskog stabla za koje se spominje da također ima devet svjetova koji potiču iz Kethera, desetine koje su ukradene od Hinduizma. Postoji devet glavnih loka, ali i skrivena deseta iz koje svi potječu. Međutim, u judaizmu broj 9 predstavlja konačnost i koristi se u presudi protiv ne-jevreja, ovo deveto slovo Tas odnosi se na jednu stvar proklinjanja ne-jevreja u Kabali. Židovi pokušavaju da vežu devet glavnih kapija duše ne-jevreja, Loka ili Čakri koji formiraju centre svijesti i moraju se očistiti i aktivirati na pravi način da bi se zmija koja se zove Sat mogla podignuti do krune i stvoriti duhovno probuđenu individuu u potpunosti.

Tas; deveto slovo je preokret Sat-a što je drevno ime duše ne-jevreja i Paganskog Boga koji je Satan na Sanskritu. Deveto slovo Tas neće postojati u svijetu koji će doći za židove jer je to slovo ne-jevreja i njihov svijet.

Fabula o svjetlima je jednostavno alegorija uzimanja Hrama, a istjerivanje Pagana je simboličan za svijet Židova koji po njima treba da dođe, uništavanjem ne-jevreja svjetlom Kethera, energije njihovog

božanskog oblika YHVH koji tada po njima treba da nadvlada i uništiti sve ne-jevreje svijeta totalno. Hanuka je povezana sa prokletstvima ne-jevreja u doba godine kada bi se oni uključivali u duhovne prakse i običaje koji se odnose na Magnum Opus, duhovnu praksu uzašašća u Svjetlosno tijelo. Dizajniran je (Hanuka) tako da veže ne-jevreje s ovoga i uništi Paganski svijet. Talmud također spominje ovaj festival Saturnalije kao Paganski, za koga su se Židovi zakleli da će uništiti. Ovaj festival je rađen u ovo vrijeme da bi bio u skladu s odgovarajućim astralnim energijama za obavljanje duhovnog djela Magnum Opusa. Židovi to pokušavaju pokvariti svojim prokletstvima.

Neoplatonistički filozof Porfirij izjavio je kako se slavi na festivalu Saturnalije, o “oslobađanju duša u besmrtnost”. To radi Magnum Opus. Saturnalija se temelji na oslobađanju i rastvaranju Magnum Opusa-a zasnovanom na Suncu koje ulazi u znak Jarca:

Kao što je Hauck napisao u svojoj knjizi o Alhemiji: “Jarac je obuhvatio čitavo djelo od početka do kraja. Jarac je prvi znak godine, a kretanje od Jarca do Jarca obuhvatilo je onu simboličku alhemijsku godinu u kojoj se Veliko Djelo moglo obaviti.